	Schülernummer:
Mandatsreferenz (Schülernumme	er):
SEPA-Lastschrift-Mandat	
ich mein Kreditinstitut an, die von der Ed Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wo	ngen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich we cole-Stiftung auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des n dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kontoinhaber (Name, Vorname)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut:	
IBAN:	
 Datum	Unterschrift
Datum Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für	thrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen.
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname)	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname) Straße und Hausnummer	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname)	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname) Straße und Hausnummer	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber
Referenzkonto für die Gutsc Die o. g. Kontoverbindung gilt auch für oder Bitte überweisen Sie die Zinsen auf folg Kontoinhaber (Name, Vorname) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Kreditinstitut:	chrift der Zinsen die Gutschrift der Zinsen. Unterschrift Darlehensgeber

Ecole-Stiftung, Bahnhofstr. 28, 39179 Barleben

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE61EST00000339438